



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела по факту дачи взятки судебному приставу



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя Чебоксар. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (дача мелкой взятки).

По версии следствия, днем 22 апреля 2021 года должностными лицами УФССП России по Чувашской Республике совместно с сотрудниками ГИБДД МВД по Чувашии проводилось рейдовое мероприятие, направленное на выявление транспортных средств, принадлежащих должникам по исполнительным производствам, в ходе которого был наложен арест на автомобиль обвиняемого. Во время следования на специализированную стоянку обвиняемый, находясь в салоне своего автомобиля вместе с судебным приставом, в целях снятия ареста с его автомобиля и непомещения его на стоянку, передал последней денежные средства в сумме 10 000 рублей, которые положил на панель между передними сиденьями автомобиля. Судебный пристав от получения незаконного денежного вознаграждения отказалась. Продолжая свой преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу с целью возврата изъятого у него автомобиля, вечером следующего дня обвиняемый снова встретился с судебным приставом и передал ей денежные средства в размере 10 000 рублей, положив их в блокнот последней.

Причастность обвиняемого к инкриминированному деянию подтверждается собранными по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

делу доказательствами, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1592305>